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9.

10
11

12.

13.

. y:tg3<

. y:f/Sin?’Qx—h\l;;; Y (x) ="

22v/3x — 1 - cos 5x.

/
octgw . 3sin:v ) Yy (LE)

MaTtemaTuyecku aHajm3, 1- cemecTp,

ny, PJI (xpome NY9) (2022-23 yu.r.)

KonTposbHas pabora «Texuuka nuddepeHImpoBaHmIsI>

y:

arccos? e?’

y = tg Vcos? x; y'(x

BOHpOCbI AJIA IIOATOTOBKMUI

3adauu dag nodzomosru

)
y=ctg(Ve+57); y(x)="

Y = arcsin<

1

54—(:0529(:); Y (z) =7

y = In(arccos V1 — 23) - e/, o/ (z) =7

y = arcsin

1

1
V13— arccos = ’

1423

-In = Y(x)=7

) FolVE () =7

’y:

. y = (sin 2z)™°€*” 4 2/ Y (z) =7
.y = (cosx + sin ¢/x)'/ 82, y(x)="

(z+y)P’=e Y(x)=7

{x = In(#* + 1),

y =t

y'(x) =7

14. Haiitu Touxkn kpuBoit y? = 22°, B KOTOPBIX KacaTelbHas HePIeHIUKYIPHA IPSMOit 44 — 3y +
2 = 0. Cmenatb 4epTeK.

15. HaitTu yros, mom KOTOPEIM Tepecekaiorcs kpusbie y = (z — 2)° u y = 4z — 2% + 4 B Touxe
M (4;4). Chenatp ueprex.

16. CocraBuTh ypaBHEHHE KacaTeJIbHON M HOPMaJl K KpUBONM x = 2cost, y = 3sint B Touke
A(0; 3). Cmenartb yeprex.

6.

. (2 6aaqa)

. (2 6aana)

(2 6aaqa)
(2 6aana)

. (2 6aaqa)

(3 6asaa)

Tunoseoti eapuanm 6usema

o [T — COST ,
Yy = cos <ﬁ>’ y'(z) ="
y = (arcsin \/1—733'2) -sin(ctg® x — V/x); y(x)="
y=(z+tga)" "+ () ="
In(zy) =y;  y(2) =7

xr = tht,
{ y'(x) =7

y = cht;

HaitTu yros, mom KOTOphIM HepecekaioTcs Kpubble y = (v —2)? wy = 4r — 2> + 4

B Touke M (4;4). Croenats gepTex.

min: 8 6annoe, max: 13 6annos



